

轿车占了跳舞场 大爷大妈齐力推

网友戏谑:地球人已经无法阻止广场舞



网友“狙击手”拍摄的老人们合力推车的场景。

信阳消息(首席记者 张方志)6日晚上,网名为“狙击手”的网友发了一条微博:“信阳市西关桥西小广场,放歌台娱乐活动即将开始,悲催的豫SN36x×凯美瑞车主停车不当,挡住了这群痴迷广场舞的老头老太的地盘,于是一声大吼这些老头老太合力硬生生把车给推出去了,可怜的轿车还停留在停车P挡,不知道车子变速箱受损有多重,真是什么也阻止不了广场舞的狂热老头、老太太了。”除了文字说明,该网友还发布了现场的几张图片。该微博一经发出,立即引起了我市广大网友的关注,大家纷纷围观。有网友戏谑:地球人已经无法阻止广场舞!还有网友笑说,下次停车可千万别停在大的空地上,否则一不小心就是侵占了跳广场舞大妈们的场地,被推开还算不错,如果被毁那就惨了。

昨日上午,记者来到关桥北端公厕旁的小广场,对前天下午发生在这里的强制推车事件进行核实。一位正在锻炼身体阿姨向记者证实,确有此事。“这个小广场叫作‘放歌台’,每个星期日的下午都会有一群老年人来这里跳舞唱歌。6日下午7时许,那帮老年人像往常一样来这里进行活动,结果发现一辆黑色的小轿车停在小广场正中间,占了他们跳舞的场地。开始他们就问是谁的车,赶紧开走让一让,但是没人回应,最后他们中就上十几个人合伙把小轿车往后推了四五米远。”这位阿姨说。

在现场,记者看见,两条黑色的痕迹印在小广场的水泥地上,长约5米,清晰可见。“这就是他们推车时留下的,因为车子手刹可能拉上了,车轮子不转圈,在强制推动下,轮胎在水泥地上蹭上了两条印迹。”旁边一位目击者告诉记者。

轿车被强行往后推行四五米远,是否受损呢?车主后来发现有人强行推走了自己的车子,反应又是如何呢?

昨日上午10时许,记者通过交警部门找到了车主郭先生。出人意料的是,郭先生不仅没有对自己的车子被强行推走感到生气,而且还对自己不小心占了小广场表示了一丝歉意,并告诉记者,车子并没有出现什么故障,只是车身有了些许划痕。“怪不好意思的,我当天到西关办点事,顺势就将车子停在了旁边的水泥空地上,谁知却侵占了老人们跳广场舞的场地。”郭先生如是说,“等我回来后,发现车子被人往后推行了四五米远,但是检查后,发现并没有出现什么故障,车身有点划痕,不过没事。”



昨夜申桥附近一青年男子溺亡

本报昨日23时讯(首席记者 张继疆)昨日21时12分,我市消防官兵在申桥附近捞起一名落水男子。该名男子经抢救无效后死亡。

记者从现场负责指挥的警官处了解到,市110指挥中心在接到市民的报警电话后,于20时30分赶到现场,当时水面很平静,并无任何落水迹象,同时赶到的还有120急救人员与消防官兵。经过消防官兵40多分钟的下水打捞,于21时12分将落水者救起,并迅速送往附近医院进行抢救。记者从市中医院急诊科了解到,该男子送来时已无明显生命体征,经过医生抢救也未能挽回生命,确认死亡后,已被送往老卫校附近的太平间。

在老卫校附近的太平间门口,记者遇到了前来认尸的邱师傅。在确认了死者的身份后,邱师傅告诉记者,他是死者小康多年的街坊,家住申桥附近的某局委家属院。当天傍晚时分,小康曾与其母亲通过一个电话,称自己不想活了,然后就再也联系不上了。由于小康的父母年事已高,身体都不太好,着急的康母只好委托亲戚和街坊帮忙寻找。邱师傅在河边来回找了多趟,一直未找到,直到听说有人落水,才一路打听着前来。“年纪轻轻的,还不到30岁,有什么想不开的呢?”邱师傅十分惋惜地说。



公厕太远需骑车 居民“方便”不方便

信阳消息(记者 王洋 见习记者 付宇峰)人有三急,上厕所居首位,近日,家住羊山新区青龙街的居民李先生反映,对于自己所在的小区——车站房管所周转楼大院及街道上的部分居民来说,如厕难却是个现实问题。

昨日上午,记者来到青龙街中段车站房管所周转楼大院。说是大院,其实没有大门,只是一栋居民楼和旁边数间低矮的平房组合在一起。穿过狭窄的道路,李先生指着眼前的半面墙和部分瓦砾告诉记者,这里曾经是小区的公厕,但因不符合“六城联创”要求,大约5年前被拆除,至此院内几十户人家上厕所不方便。

虽然不方便,但小区和街道上的部

分居民还是有稍近一点的厕所可上。“在这附近,原来的通用机械厂和尼龙袜厂家属院内都有厕所,我们的厕所被拆除后,小区和街道部分居民就上这里的。”李先生告诉记者。

但就在最近,上厕所对他们来说却成了真正的难题。“两个厂子的厕所改造之后上了锁,我们外人没钥匙进不去。”车站房管所周转楼大院居民高先生说,有时候外人会跟着厂子里的人进去,但进去之后没钥匙出不来。为上厕所的问题,内部和外部人员经常张口大骂,甚至是出手相向惊动警察。

难道街道上就没有公厕吗?在车站房管所周转楼大院附近开便利商店的丁女士告诉记者,店铺斜对面原来有一

处公厕,但几年前不知怎么回事,就建成了几间门面房。“现在最近的公厕离我们也有二里多地,我们上厕所,经常是骑自行车或者电动车去,要不就来不及。”丁女士说。“人吃五谷杂粮,没有不生病的,前一段时间我就因拉肚子,厕所又太远,还没到厕所就解在裤子里了。”李先生无奈地说。

随后,记者就此事咨询了羊山新区街道办事处联创办副主任郑先生,他表示,按照市里“谁的产权谁负责”的要求,这应该由车站房管所负责。而车站房管所工作人员在电话中表示,目前院内住的只有几户是车站房管所工作人员及家属,其他都是社会居民,厕所问题他们也不知道是怎么回事,管不了。

《信阳晚报》
信阳人爱读的报纸

- ◆ 中山南路联通营业厅对面
- ◆ 浉河公园信高操场旁
- ◆ 东方红大道和美广场西侧金夫人摄影楼旁
- ◆ 西关保险公司楼下
- ◆ 西关国资委大门前
- ◆ 东方红大道建设银行楼下
- ◆ 东方红大道和美广场东侧
- ◆ 东方红大道联通公司楼下
- ◆ 中山北路建设银行营业厅旁银座报亭
- ◆ 中山北路百姓大药房旁(中心医院对面)
- ◆ 四一路中段西亚超市后门对面
- ◆ 新华东路八方电器行旁

- ◆ 弘远车站集团票厅旁
- ◆ 和平大厦西侧
- ◆ 新华东路中国银行营业厅门前
- ◆ 火车站天桥旁
- ◆ 新华东路中国邮政大楼东侧
- ◆ 新华东路中国邮政大楼西侧
- ◆ 新华东路天源宾馆门口
- ◆ 新华东路天源宾馆后门旁
- ◆ 新华东路双虎家私商场门前
- ◆ 工区路白云宾馆旁
- ◆ 工区路卫校大门旁
- ◆ 工区路蜂蜜加工厂旁
- ◆ 东方红大道申泰市场后门对面红太阳小区路口
- ◆ 东方红大道农业银行营业厅前

- ◆ 东风路口报亭(警亭旁)
- ◆ 民权路白果树小区路口
- ◆ 申城大道大庆路口工商银行营业厅旁
- ◆ 申城大道邮政银行旁
- ◆ 申城大道十三小学对面
- ◆ 大庆路口西亚超市西侧
- ◆ 大庆路口西亚超市东侧
- ◆ 大庆路口职业技术学院老区对面
- ◆ 大庆路花市门旁
- ◆ 三里店路口
- ◆ 申桥西头邮政银行营业厅旁
- ◆ 统一街(原广场路)东边市政府家属院9号楼对面
- ◆ 广场南路市法院家属院前面
- ◆ 北京路体彩广场旁

(以上书报亭有售)

《信阳晚报》征订热线: 6221069 15188583236 联系人: 叶女士